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PINAR ABAY

GENEL MÜDÜR
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 Tasarruf edecek yeterli gelirim olmadığı 
için 

 Borçlarımdan dolayı 

 Çalışmadığım için 

 Tasarrufa ihtiyacım olmadığı için yani 
yeterli varlığa sahip olduğum için 

 İdare ediyorum, tasarruf yapma çabasına 
girmek istemediğim için 

 Bankalara güvenmiyorum 

 Alışveriş alışkanlıklarından dolayı 

 Kira ödemem var 

 “Para” ve türevleri değil de farklı 
yatırımlarım olduğu için 

 Aileme destek olduğum için 

 Çocukların eğitimi yüzünden/Okuyorum 

Diğer 

 Bilmiyorum/Fikrim yok 

En  önemli  

Başka  

27,8  

72,2  

Yakın gelecekte tasarruf yapmayı 
planlıyor musunuz? (%) 

Evet   Hayır  

13,9  

86,1  

3 ay içinde mi, 3 aydan sonraki dönemde 
mi planlıyorsunuz? (%) 

3  ay  içinde   3  aydan  sonra  

9,7 10,9 
13,7 

11,6 

2013-1.Çeyrek 2013-2.Çeyrek 2013-3.Çeyrek 2013-4.Çeyrek 

Tasarrufum var 

Tasarrufum var 
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35  

66  

Yakın gelecekte tasarruf yapmayı 
planlıyor musunuz? (%) 

Evet   Hayır  

14  

86  

3 ay içinde mi, 3 aydan sonraki dönemde 
mi planlıyorsunuz? (%) 

3  ay  içinde   3  aydan  sonra  

25  

75  

Yakın gelecekte tasarruf yapmayı 
planlıyor musunuz? (%) 

Evet   Hayır  

14  

86  

3 ay içinde mi, 3 aydan sonraki dönemde 
mi planlıyorsunuz? (%) 

3  ay  içinde   3  aydan  sonra  

9 7 

12 
9 

2013-1.Çeyrek 2013-2.Çeyrek 2013-3.Çeyrek 2013-4.Çeyrek 
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18 17 16 

2013-1.Çeyrek 2013-2.Çeyrek 2013-3.Çeyrek 2013-4.Çeyrek 

31% 

28% 

43% 

33% 

28% 

0-5 yaş 

6-10 yaş 

11-18 yaş 

19-25 yaş 

25+ yaş 

50% 

26% 

42% 

21% 

13% 

0-5 yaş 

6-10 yaş 

11-18 yaş 

19-25 yaş 

25+ yaş 

29% 

28% 

43% 

34% 

29% 

0-5 yaş 

6-10 yaş 

11-18 yaş 

19-25 yaş 

25+ yaş 
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Düzenli tasarruf yapma oranı (tasarruf sahipleri içinde)

57% 
43% 

2013 – 4. çeyrek 

Evet 

68% 

32% 

2013 – 1. çeyrek 

Evet 

62% 
38% 

2013 – 2. çeyrek 

Evet 

54% 
46% 

2013 – 3. çeyrek 

Evet 

% 2013 – 1. çeyrek 2013 – 2. çeyrek 2013 – 3. çeyrek 2013 – 4. çeyrek 

Geçen 3 ay içinde  tasarruf  yaptınız mı? 29,3	
   51,1	
   49,4	
   36,9	
  

Gelecek 3 ay içinde  tasarruf  yapacak mısınız? 50,8	
   65,6	
   59,4	
   53,9	
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16%  

14%  

27%  
20%  

24%  

0-­‐5  yaş   6-­‐10  yaş   11-­‐18  yaş  

19-­‐25  yaş   25+  yaş  

31%  

16%  28%  

13%  

12%  

0-­‐5  yaş   6-­‐10  yaş   11-­‐18  yaş  

19-­‐25  yaş   25+  yaş  
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25%  
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Ev almak için 

Çocukların geleceği için (eğitim, para hariç) 

 Geleceğe yatırım 

İleriki özel bir harcama için (Ev, Araba, Elektronik, Tatil, 
Evlilik Hariç) 

Çocuklarının eğitimi için (okul, kurs, kitap vs) 

Emeklilik/yaşlılık dönemi için 

Evlilik (ev kurmak, düğün, çeyiz vs) için 

Eğitim için 

Sağlık ihtiyaçları için (kaza hariç) 

Diğer beklenmedik olaylara karşı güvence olması için 
(vefat, kaza, sağlık, eşya bozulması dışında) 

Çocukların büyüdüklerinde birikmiş parası olması için 

Hayat standartını yükseltmek, daha iyi yaşamak için 

Çocuklarının isteklerini karşılayabilmek için (oyuncak, 
marka kıyafet, ayakkabı vs) 

Cep telefonu, bilgisayar vb elektronik alışverişler için 

Diğer 

 Bilmiyorum/Fikrim yok 

En  önemli   Başka  
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Al.n  veya  diğer  
değerli  taş  ve  

metal  

Yas.k  al.  döviz  
veya  TL  (nakit)  

TL  vadeli  hesap   Vadesiz  hesap   Bireysel  
emeklilik  fonu  /  
hayat  sigortası  

Döviz  vadeli  
hesap  

Fonlar   Hisse  senedi   Hazine  bonosu  /  
Devlet  tahvili  

2013-­‐1.çeyrek   2013-­‐2.çeyrek   2013-­‐3.çeyrek   2013-­‐4.çeyrek  
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Al.n  veya  diğer  
değerli  taş  ve  

metal  

Yas.k  al.  döviz  
veya  TL  (nakit)  

TL  vadeli  hesap   Vadesiz  hesap   Bireysel  
emeklilik  fonu  /  
hayat  sigortası  

Döviz  vadeli  
hesap  

Fonlar   Hisse  senedi   Hazine  bonosu  /  
Devlet  tahvili  

2013-­‐3.çeyrek   2013-­‐4.çeyrek  
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17% 

25% 

21% 

17% 

19% 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55+ 

64% 

24% 

12% 

İlköğretim mezunu 

Orta öğretim mezunu 

Yükseköğretim 
mezunu 

51% 

49% 

Kadın 

Erkek 

13% 

22% 

36% 

29% 

AB 

C1 

C2 

DE 
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7,1% 

18,1% 

3,4% 

62,5% 

0,2% 

8,6% 

0,1% 

Yalnız yaşıyor 

Annebabasıyla birlikte yaşıyor 

Tek ebeveyn ve çocuklu 

Evli ve çocuklu 

Evli değil, partneriyle yaşıyor / Çocuklu 

Evli ve çocuksuz 

Evli değil, partneriyle yaşıyor / Çocuksuz 

71,9% 

23,8% 

4,3% 

Evli 

Bekar 

Dul/boşanmış 

60,1% 

33,5% 

6,4% 

Kendi evimiz 

Kira 

Lojman/Geniş 
ailenin evi  
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